



Quito, octubre 5 del 2009

Señor Servio Guillermo Espinosa Montaño Ciudad



De mi consideración:

Por medio del presente, tengo a bien comunicarle que en sesión de Junta General Extraordinaria de accionistas de la "COMPAÑÍA DE TRANSPORTES VENCEDORES DE PICHINCHA S.A. VEPIEX", efectuada el día 2 de octubre del 2009, se resolvió designarle para el período estatutario de dos años como PRESIDENTE de la compañía, por tal motivo, le expresamos nuestra congratulación por el cargo, augurándole los mejores éxitos en el desempeño de sus funciones, al mismo tiempo, ruego exprese su aceptación al pie del presente documento.

Atentamente

CAL VERGEDORES DE PICHINGUL

Sr. Luis Oswaldo Barahona Pineda

GERENTE

Acepto la designación al cargo de PRESIDENTE de la Compañía de transportes Vencedores de Pichincha S.A. VEPEX, en la ciudad de Quito, a los 5 días del mes de octubre del 2009.

Sr. Servio Guillermo Espinosa Montaño PRESIDENTE

C. C. 1102010186

LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES VENCEDORES DE PICHINCHA S.A. VEPIEX, se constituyó el 11 de noviembre de 1996, ante el notario 14 Dr. Alfonso Freire Zapata, inscrita en el Registro mercantil de este cantón el 5 de marzo de 1997, con inscripción No. 515 del tomo 128.

La escritura pública de Reforma del Estatuto, se realizó el día 19 de diciembre del 2003, ante el notario 35, Dr. Héctor Vallejo Delgado, inscrita en el Registro Mercantil de este cantón el día 25 de mayo del 2004, con inscripción No. 1305 del tomo 135.

La Compañía se halla registrada como Compañía de Transportes Vencedores de Pichincha S.A. VEPIEX.

Con esta fecha queda inscrito el presente

documento bajo el No. 11790 del Registro

de Nombramientos Tomo No. 140

Quito, a 13 OCT. 2009

REGISTRO MERCANTIL

Or. RC-CII GCYDOP Secolia

REGISTRADOR MERCANTIL

DEI CANTON OUTO

Con fecha 13 de Octubre del 2009, se halla inscrito el nombramiento de PRESIDENTE, otorgado por la COMPAÑIA DE TRANSPORTES VENCEDORES DE PICHINCHA S.A. VEPIEX, a favor de SERVIO GUILLERMO ESPINOSA MONTAÑO.-Quito, a 28 de Octubre del dos mil nueve.- EL REGISTRADOR.-

DR. RAUL GAYBOR SECAL REGISTRADOR MERCANT DEL CANTON QUITO.

cch.-